



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS

FHEMIG/DIGEPE/Gerência de Solução de Pessoas - Coordenação Central de Provimentos

ERRATA

Belo Horizonte, 06 de dezembro de 2023.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REGULAMENTO FHEMIG N.º 230/2023

ERRATA Nº 1 - MG Transplantes

A Diretora de Gestão de Pessoas (em exercício) da Fundação Hospitalar de Minas Gerais - FHEMIG, no uso de suas atribuições e do princípio da Autotutela da Administração Pública que permite aos órgãos rever e corrigir suas ações, por meio da Gerente de Solução de Pessoas e do Coordenador Central de Provimentos, e por circunstância de erros materiais, retifica a localidade de oferta da vaga, o cronograma, o e-mail para envio de dúvidas e documentações, e informações do Anexo V, conforme abaixo:

Onde se lê:

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

MG TRANSPLANTES LOCALIDADE: UBERLÂNDIA - MG

LOCALIDADE: BELO HORIZONTE - MINAS GERAIS

REGULAMENTO FHEMIG 230/2023

Leia-se:

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
MG TRANSPLANTES
LOCALIDADE: BELO HORIZONTE - MINAS GERAIS
REGULAMENTO FHEMIG 230/2023

Onde se lê

Etapa	Data	Horário
1ª Etapa	Período para recebimento das inscrições – cadastro no sistema eletrônico	07/12/2023 A 14/12/2023 Das 9h00min do dia 07/12/2023 até às 17h00min do dia 14/12/2023 no Sistema de Processo Seletivo – SPS.
	Divulgação da relação de candidatos inscritos aptos a entregarem a documentação comprobatória do preenchimento dos requisitos de investidura e das informações curriculares prestadas durante a inscrição	15/12/2023 No site da FHEMIG

	Período para a entrega da documentação comprobatória do preenchimento dos requisitos de investidura e das informações curriculares prestadas durante a inscrição	18/12/2023	Das 8h00min às 17h00min no endereço eletrônico informado no Anexo V
	Divulgação do resultado da 1ª Etapa – referente à análise do preenchimento dos Requisitos de Investidura e das Informações Curriculares.	20/12/2023	No site da FHEMIG
	Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 1ª Etapa – Análise dos Requisitos de Investidura e Informações Curriculares	21/12/2023	Das 8h00min às 17h00min através do endereço eletrônico informado no Anexo V
	Divulgação do resultado da 1ª Etapa, considerando a análise dos recursos interpostos, em relação ao resultado da 1ª Etapa – Análise de preenchimento dos Requisitos de Investidura e Informações Curriculares	22/12/2023	No site da FHEMIG
2ª Etapa	Período para a realização da Entrevista	04/01/2024	Conforme local constante do resultado da 1ª Etapa, considerando análise dos recursos interpostos – Análise Curricular.
	Divulgação do resultado da 2ª Etapa – Entrevista	05/01/2024	No site da FHEMIG
	Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 2ª Etapa –	08/01/2023	

	Entrevista		Das 8h00min às 17h00min através do endereço eletrônico informado no Anexo V
	Divulgação do resultado da 2ª Etapa, considerando a análise dos recursos interpostos em relação ao resultado da 2ª Etapa – Entrevista - Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo Simplificado	09/01/2023	No Diário Oficial Eletrônico de Minas Gerais – www.jornalminasgerais.mg.gov.br e no site da FHEMIG www.fhemig.mg.gov.br

Leia-se:

	Etapa	Data	Horário
1ª Etapa	Período para recebimento das inscrições – cadastro no sistema eletrônico	13/12/2023 A 19/12/2023	Das 9h00min do dia 13/12/2023 até às 17h00min do dia 19/12/2023 no Sistema de Processo Seletivo – SPS.
	Divulgação da relação de candidatos inscritos aptos a entregarem a documentação comprobatória do preenchimento dos requisitos de investidura e das informações curriculares prestadas durante a inscrição	20/12/2023	No site da FHEMIG

	Período para a entrega da documentação comprobatória do preenchimento dos requisitos de investidura e das informações curriculares prestadas durante a inscrição	21/12/2023	Das 8h00min às 17h00min no endereço eletrônico informado no Anexo V - pss.mgtx@fhemig.mg.gov.br
	Divulgação do resultado da 1ª Etapa – referente à análise do preenchimento dos Requisitos de Investidura e das Informações Curriculares.	26/12/2023	No site da FHEMIG
	Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 1ª Etapa – Análise dos Requisitos de Investidura e Informações Curriculares	27/12/2023	Das 8h00min às 17h00min através do endereço eletrônico informado no Anexo V - pss.mgtx@fhemig.mg.gov.br
	Divulgação do resultado da 1ª Etapa, considerando a análise dos recursos interpostos, em relação ao resultado da 1ª Etapa – Análise de preenchimento dos Requisitos de Investidura e Informações Curriculares	28/12/2023	No site da FHEMIG
2ª Etapa	Período para a realização da Entrevista	04/01/2024	Conforme local constante do resultado da 1ª Etapa, considerando análise dos recursos interpostos – Análise Curricular.
	Divulgação do resultado da 2ª Etapa – Entrevista	05/01/2024	No site da FHEMIG

	Período para interposição de recurso em relação ao resultado da 2ª Etapa – Entrevista	08/01/2024	Das 8h00min às 17h00min através do endereço eletrônico informado no Anexo V- pss.mgtx@fhemig.mg.gov.br
	Divulgação do resultado da 2ª Etapa, considerando a análise dos recursos interpostos em relação ao resultado da 2ª Etapa – Entrevista - Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo Simplificado	09/01/2024	No Diário Oficial Eletrônico de Minas Gerais – www.jornalminasgerais.mg.gov.br e no site da FHEMIG www.fhemig.mg.gov.br

Onde se lê:

16.3. As dúvidas que porventura possam surgir sobre este Regulamento poderão ser sanadas por meio do e-mail abaixo indicado:

E-MAIL
pss.mxtg @fhemig.mg.gov.br

Leia-se:

16.3. As dúvidas que porventura possam surgir sobre este Regulamento poderão ser sanadas por meio do e-mail abaixo indicado:

E-MAIL
pss.mgtx@fhemig.mg.gov.br

Onde se lê:

Anexo V

Local para Inscrição, Entrega de Documentos, Entrevista, Assinatura de Contrato e Lotação

Endereço do Local onde será disponibilizado o computador para os candidatos realizarem inscrições	Endereço Eletrônico de Envio de Documentos	Endereço do Local de Realização das Entrevistas	Endereço do Local de Assinatura do Contrato	Endereço da Unidade de Lotação – Exercício das Atividades
MG TRANSPLANTES - OPO OESTE (UBERLÂNDIA): RUA FELISBERTO CARREJO N°1124 BAIRRO TABAJARAS CEP38400-204 UBERLÂNDIA/MG	pss.mxtg@fhemig.mg.gov.br	MG TRANSPLANTES - OPO OESTE (UBERLÂNDIA): RUA FELISBERTO CARREJO N°1124 BAIRRO TABAJARAS CEP38400-204 UBERLÂNDIA/MG	MG TRANSPLANTES - OPO OESTE (UBERLÂNDIA): RUA FELISBERTO CARREJO N°1124 BAIRRO TABAJARAS CEP38400-204 UBERLÂNDIA/MG	MG TRANSPLANTES - OPO OESTE (UBERLÂNDIA): RUA FELISBERTO CARREJO N°1124 BAIRRO TABAJARAS CEP38400-204 UBERLÂNDIA/MG

Leia-se:

Anexo V

Local para Inscrição, Entrega de Documentos, Entrevista, Assinatura de Contrato e Lotação

Endereço do Local onde será disponibilizado o computador para os candidatos realizarem inscrições	Endereço Eletrônico de Envio de Documentos	Endereço do Local de Realização das Entrevistas	Endereço do Local de Assinatura do Contrato	Endereço da Unidade de Lotação – Exercício das Atividades
Coordenação de Gestão de Pessoas - Alameda Vereador Álvaro Celso, nº 100 – 2º andar, Santa Efigênia, Belo Horizonte/MG CEP: 30.150-260	pss.mgtx@fhemig.mg.gov.br	Coordenação de Gestão de Pessoas - Alameda Vereador Álvaro Celso, nº 100 – 2º andar, Santa Efigênia, Belo Horizonte/MG CEP: 30.150-260	Coordenação de Gestão de Pessoas - Alameda Vereador Álvaro Celso, nº 100 – 2º andar, Santa Efigênia, Belo Horizonte/MG CEP: 30.150-260	Coordenação de Gestão de Pessoas - Alameda Vereador Álvaro Celso, nº 100 – 2º andar, Santa Efigênia, Belo Horizonte/MG CEP: 30.150-260

Marcelo Morandi Mathias Martins

Coordenador Central de Provimentos

Ingrid Vitória Carvalho Fraga

Gerente de Solução de Pessoas

Thais Portela Amabile

Diretora de Gestão de Pessoas (em exercício)



Documento assinado eletronicamente por **Marcelo Morandi Mathias Martins, Coordenador(a)**, em 06/12/2023, às 14:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ingrid Vitória Carvalho Fraga, Gerente**, em 07/12/2023, às 19:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Thais Portela Amabile, Diretor (a)**, em 12/12/2023, às 08:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **78321907** e o código CRC **53F388E2**.

FHEMIG/DIGEPE/Gerência de Solução de Pessoas - Coordenação Central de Provimentos - Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - Rodovia Papa João Paulo II. Cidade Administrativa, Edifício Gerais - 13º andar - Bairro Serra Verde - CEP 31630-903 - Belo Horizonte - MG

